Ответы 

Задание 1. 
 Ответ: Салат, уха, рагу, компот. (За каждое слово 1б., всего 4 балла.)
Задание 2. 
Ответ: Герда «Снежная королева» Г.Х. Андерсен. (3 балла.)
Задание 3. 
Ответ: Объяснить съехать объехать и т.д. (За каждое слово 1б., всего 2 балла)
Задание 4. 
Ответ: добряк, болтун, мудрец, богач. (За каждое слово 1б., всего 4 балла)
Задание 5. 
Ответ: стар (1 балл)
Задание 6. 
Ответ: кобыла (жаба) грыжа     
колесо (срок)  ряска  (За каждое слово 1б., всего 2 балла)
          Задание 7.
           Ответ: Человек  - люди
Зуб (волка) - зубы
Зуб (пилы)- зубья (За каждое слово 1б, всего 3 балла)
Задание 8. 
Ответ: чулок, туфель, санаториев, домишек. (За каждое слово 1б., всего 4 балла)
Задание 9. 
Ответ:  Шампунь (м .р.), тюль (м.р. ),  лебедь (м.р.), мозоль (ж.р.) 
(1 балл за каждую правильно образованную пару, всего 4      балла)       
Задание 10. 
 Ответ: Пропустить  мимо  ушей - прослушать
[bookmark: _GoBack]Тянуть  кота за хвост - медлить
Сидеть как на иголках – нервничать
(За каждое слово 1б., всего 3 балла)
Задание 11. 
  Ответ: поведение – (сущ.), солдатом – (сущ.), нога – (сущ.), ледяной – (прил.) (Задание считается выполненным, если и выписано слово и указана часть речи. За каждое слово 1б., всего 4 балла)
Задание 12. 
Ответ: а) кенгуру, шимпанзе, какаду:
            б) пюре, желе, харчо, какао, кофе, рагу. (За каждое слово 1 б.,  всего 9 баллов)
Задание 13. 
Ответ:  В Москве -москвичи,  Курске - куряне, Омске - омичи,  Перми -  пермяки, Ростове – на -  Дону - ростовчане, Екатеринбурге –  екатеринбуржцы . (За каждое слово 1б., всего 6 баллов)
 ВСЕГО: 49 баллов.


